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İLK YARDIM EĞİTİMİ KURSU MEMNUNİYET ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU 

 

T.C. Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi İlk Yardım Eğitim ve Eğitici Eğitim Merkezi tarafından 03-04 Mayıs 

2025 tarihleri arasında İlk Yardım Eğitimi Kursu düzenlenmiş olup, ilgili kurs kapsamında hazırlanan memnuniyet anketine 

toplam 8 kişi yanıt vermiştir.  

İlk Yardım Eğitimi Kursu Memnuniyet Anketi sonuçları aşağıdaki tabloda belirtilmiştir. 

  



“İLK YARDIM EĞİTİMİ KURSU” için DEĞERLENDİRME ÖLÇÜTLERİ SONUÇLARI 
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Eğitmen Doç. Dr. H**** U**** n % n % n % n % n % n 

Eğitimin süresi yeterli miydi? 2 25 2 25 3 37,5 1 12,5 - - 8 

Eğitimin düzenlendiği tarih (zamanlaması) uygun muydu? 3 37,5 1 12,5 3 37,5 - - 1 12,5 8 

Eğitimin içeriği eğitime uygun ve yeterli miydi? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim yöntemi ve tekniği, konunun anlaşılabilmesi açısından uygun muydu? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim materyalleri (araç/gereç/dokümanlar) yeterli miydi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim mekânı eğitime uygun muydu? 6 75 - - 2 25 - - - - 8 

Eğitimci konusuna hâkim ve yeterli bilgi birikimine sahip miydi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Konuyu uygun yöntem ve tekniklerle sundu mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Zamanı etkin ve verimli şekilde kullandı mı? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Konuları açık, anlaşılır ve seviyenize uygun işledi mi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Tüm katılımcıların eğitimine aktif katılımını sağlayabildi mi? 8 100 - - - - - - - - 8 

Sizlerle iletişimi yeterli mi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Sunum becerisi yeterli mi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Sunumlarda görsel ve işitsel araçları etkin kullanıyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimin içeriğini örnek olaylarla ilişkilendiriyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verebiliyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim mesleki gelişiminize olumlu katkılar sağladı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim kişisel gelişiminize olumlu katkı sağladı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, yeni bilgi ve beceriler kazandırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, motivasyonunuzu artırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim kurumunuzda uygulayabileceğiniz yeni bilgi ve beceriler kazandırdı 

mı? 
6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, meslektaşlarınızla paylaşabileceğiniz yeni mesleki bilgi ve beceriler 

kazandırdı mı? 
6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, konuya olan ilginizi arttırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimi genel olarak nasıl değerlendirirsiniz? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 
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Eğitmen Dr. Öğr. Üyesi E**** Ü**** G**** n % n % n % n % n % n 

Eğitimin süresi yeterli miydi? 4 50 - - 3 37,5 1 12,5 - - 8 

Eğitimin düzenlendiği tarih (zamanlaması) uygun muydu? 5 62,5 - - 2 25 1 12,5 - - 8 

Eğitimin içeriği eğitime uygun ve yeterli miydi? 6 75 - - 1 12,5 1 12,5 - - 8 

Eğitim yöntemi ve tekniği, konunun anlaşılabilmesi açısından uygun muydu? 5 62,5 1 12,5 2 25 - - - - 8 

Eğitim materyalleri (araç/gereç/dokümanlar) yeterli miydi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim mekânı eğitime uygun muydu? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimci konusuna hâkim ve yeterli bilgi birikimine sahip miydi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Konuyu uygun yöntem ve tekniklerle sundu mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Zamanı etkin ve verimli şekilde kullandı mı? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Konuları açık, anlaşılır ve seviyenize uygun işledi mi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Tüm katılımcıların eğitimine aktif katılımını sağlayabildi mi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Sizlerle iletişimi yeterli mi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Sunum becerisi yeterli mi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Sunumlarda görsel ve işitsel araçları etkin kullanıyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimin içeriğini örnek olaylarla ilişkilendiriyor mu? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verebiliyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim mesleki gelişiminize olumlu katkılar sağladı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim kişisel gelişiminize olumlu katkı sağladı mı? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, yeni bilgi ve beceriler kazandırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, motivasyonunuzu artırdı mı? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim kurumunuzda uygulayabileceğiniz yeni bilgi ve beceriler kazandırdı 

mı? 
6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 

8 

Eğitim, meslektaşlarınızla paylaşabileceğiniz yeni mesleki bilgi ve beceriler 

kazandırdı mı? 
5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 

8 

Eğitim, konuya olan ilginizi arttırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimi genel olarak nasıl değerlendirirsiniz? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 
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Eğitmen Dr. Öğr. Üyesi S**** A******* n % n % n % n % n % n 

Eğitimin süresi yeterli miydi? 4 50 - - 3 37,5 1 12,5 - - 8 

Eğitimin düzenlendiği tarih (zamanlaması) uygun muydu? 5 62,5 - - 2 25 1 12,5 - - 8 

Eğitimin içeriği eğitime uygun ve yeterli miydi? 6 75 - - 2 25 - - - - 8 

Eğitim yöntemi ve tekniği, konunun anlaşılabilmesi açısından uygun muydu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim materyalleri (araç/gereç/dokümanlar) yeterli miydi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim mekânı eğitime uygun muydu? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimci konusuna hâkim ve yeterli bilgi birikimine sahip miydi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Konuyu uygun yöntem ve tekniklerle sundu mu? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Zamanı etkin ve verimli şekilde kullandı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Konuları açık, anlaşılır ve seviyenize uygun işledi mi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Tüm katılımcıların eğitimine aktif katılımını sağlayabildi mi? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Sizlerle iletişimi yeterli mi? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Sunum becerisi yeterli mi? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Sunumlarda görsel ve işitsel araçları etkin kullanıyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimin içeriğini örnek olaylarla ilişkilendiriyor mu? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verebiliyor mu? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim mesleki gelişiminize olumlu katkılar sağladı mı? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim kişisel gelişiminize olumlu katkı sağladı mı? 5 62,5 2 25 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, yeni bilgi ve beceriler kazandırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, motivasyonunuzu artırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim kurumunuzda uygulayabileceğiniz yeni bilgi ve beceriler kazandırdı 

mı? 
6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, meslektaşlarınızla paylaşabileceğiniz yeni mesleki bilgi ve beceriler 

kazandırdı mı? 
6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitim, konuya olan ilginizi arttırdı mı? 6 75 1 12,5 1 12,5 - - - - 8 

Eğitimi genel olarak nasıl değerlendirirsiniz? 7 87,5 - - 1 12,5 - - - - 8 

 


